

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Хайруллоевой Ситоры Хайруллоевны на тему «Теоретические основы развития творческого потенциала студентов -не филологов по английскому языку в педагогическом вузе», представленной на соискание ученой степени кандидат педагогических наук, по специальности - 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Хайруллоева Ситора Хайруллоевна с 2016 года работает на кафедре английского языка Таджикского государственного педагогического университета имени Садриддина Айни, сначала в качестве ассистента, а затем как старший преподаватель. В своей педагогической деятельности она преподавала методы преподавания иностранного языка и методологию обучения, а также активно участвовала в научно-исследовательской деятельности, сосредоточенной на вопросах развития творческого потенциала студентов в процессе изучения английского языка.

Ситора Хайруллоевна проявила высокий уровень профессионализма и заинтересованности в своей области работы. Её тема диссертации «Теоретические основы развития творческого потенциала студентов-не филологов по английскому языку в педагогическом вузе» является актуальной и научно обоснованной, что заслуживает высокой оценки. В своей работе она рассматривает как теоретические вопросы, так и практические аспекты, что делает её исследование комплексным и многогранным.

Диссертация включает две основные главы, каждая из которых структурирована по нескольким важным подзаголовкам. Первая глава касается теоретических аспектов: исследуются вопросы развития творческих способностей студентов, межкультурной коммуникации, а также формируется модель их развития, основанная на современных педагогических и психологических концепциях. Вторая глава посвящена практическому реализму: в ней представлены инновационные педагогические технологии, методы и формы внеаудиторной работы, а также проведено экспериментальное исследование, подтверждающее эффективность предложенных подходов. Всего в структуре работы выделено семь подзаголовков, что свидетельствует о глубоком, системном и всестороннем подходе к изучению темы.

Важно отметить, что в процессе работы над диссертацией Ситора собрала значительный эмпирический материал, который тщательно проанализировала и систематизировала. Это позволяет ей аргументированно обсуждать проблемы развития творческого потенциала студентов, а также предлагать новые подходы и методы обучения.

Она активно участвует в научных конференциях и семинарах, что позволяет делиться результатами своих исследований и следить за современными тенденциями в области педагогики. Имея доброжелательный и открытый характер, Хайруллоева С. Х. заслужила уважение и признание, как среди коллег, так и среди студентов.

Считаем, что Хайруллоева Ситора Хайруллоевна сделала значительный вклад в изучение теоретических основ разработки творческого потенциала студентов в образовательном процессе и что её работа соответствует требованиям ВАК РФ. Рекомендуем её к защите на соискание степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования (педагогические науки).

Научный руководитель,
доктор филологических наук,
профессор кафедры иностранных языков НАНТ  Джамшедов П.

Адрес: 734025, Республика Таджикистан,
г. Душанбе, пр. Рудаки, 33
Тел.: +992 919 00 20 53
E-mail: pjam07@mail.com

20.01.2025

Подпись Джамшедова П.
«Заверяю»
Начальник ОК НАНТ

